



V NAŠI DRŽAVI.

Med našo državo in Nemčijo se vršijo pogajanja, po katerih bo došlo do izmenjave nemških industrijskih izdelkov za naše poljedelske pridelke.

V DRUGIH DRŽAVAH.

Izid volitev v Nemčiji. V Nemčiji so se vršile zadnje nedelje, dne 31. julija parlamentarne volitve. Volili so 597 poslancev, 20 več nego pri prejšnjih volitvah. Volilna udeležba je znašala 83%.

Dobili so:

socijalni demokrati 132 mandatov, 10 manj nego zadnjič;

Hitlerjevi narodni socialisti 229, 119 več od zadnjič;

komunisti 88 mandatov, 10 več nego zadnjič;

centrum 76 mandatov, 7 več nego zadnjič;

bavarska ljudska stranka 19 mandatov;

nemški nacionalci (Hugenberg) 36, mandatov, 5 manj od zadnjič;

državna stranka 4 mandate;

protestantovski krščanski socialci 4 mandate.

Glasovalo je od 44 milijonov upravičenih volilcev 36,976.000. Od oddanih glasov so dobili:

socijalni demokrati 7,950.000 ali 12,2%;

hitlerjevci 13,732.000 ali 37,2%;

komunisti 5,277.000 ali 14,4%;

centrum 4,600.000 ali 12,05%;

bavarska ljudska stranka 11,800.000 ali 3,2%;

Hugenbergovi nemški nacionalisti 2,174.000 ali 5,5%;

državna stranka 375.000.

protestantovski krščanski socialci 362.000;

gospodarska stranka 146.000.

Na Romunskem je zmagovito odrezala pri zadnjih volitvah kmečka stranka, a nove vlade še le nimajo. Novo izvoljeni parlament je otvoril kralj 30. julija s prestolnim govorom.

Italijanski fašizem obljubija, da bo rešil za Italijo tolikanj potrebno agrarno vprašanje, ki tlači že tako nezno dolgo srednjega in nižjega človeka. Italijanski veleposestniki dajejo posest v najem za odškodnino polovičnih pridelkov. Najemniki obdelujejo veleposestva s kmečkimi delavci na podlagi posebnih pogodb. Popolnoma obubožanih kmečkih delavcev po Italiji kar mrgoli. Reveži so v obupnem stanju in odločno zahtevajo soudeležbo na kmetski produkciji. Agrarna reforma pri tako razsežnih in že stoletja obstoječih veleposestvih bo za fašizem trd oreh.

Ali bo Amerika odpustila Evropi vojne dolgove? Na vojnoškodninskih posvetovanjih v Lozanni je privolila Francija v popolno črtanje nemških vojnih odškodnin in se je zadovoljila z odkupom treh milijard, ki jih Nemčija šteje ne bo plačala. Letos meseca decembra poteče Hooverjev moratorij glede odplačevanja vojnih dolgov Ameriki. Ameriški senator Borah, za katerim je

5,000.000.

Ne odlašati dalje,

kajti

31. avgusta 1932

se bo zrebanje

srečk za beograjsko katedralo

brezpogojno vršil

En srečen slučaj in vi ste prosi vsch skrbi!

Dobitki

2 x Din 2,500.000	5,000.000
2 x " 500.000	1,000.000
10 x " 100.000	1,000.000
100 x " 10.000	1,000.000
skupno	Din 8,000.000

!!! Dobije se povsod !!!

Cene srečk: $\frac{1}{4}$ Din 100 $\frac{1}{2}$ 50 $\frac{1}{8}$ 25

!!! Dobije se povsod !!!

Centralna uprava: **Beograd**, Ulica Jovana Ristića 20.

Prodajna podružnica: **Zagreb**, Trvd-kova ulica 5, 883

10.000

baje sam predsednik Hoover, je že nekaj oznanjal svetu, da bo Amerika odpustila Evropi vojne dolgove, a kakih sigurnih tozadevnih korakov še doslej ni bilo opaziti na ameriški strani. Francija bo posredovala med Ameriko in Evropo, da si homo enkrat na jasnem, ali bodo tudi Amerikanci napram Evropejcem glede vojnih dolgov tako širokogrudni in popustljivi, kakor so bili Francozi napram Nemcem v Lozanni.

Japonsko-kitajski spor se je zopet poslabšal, ker je ustavila Kitajska Japoncem plačevanje odškodnine za hoksarsko vstajo in to radi tega, ker so zasedli Japonci Mandžurijo in z njo vred tudi njene carine.



Najprej so svinje sežgali. To se je zgodilo v graškem krematoriju (sežigališču), ki je bilo nedavno otvoreno. Naša socialistična glasila so težko čakala na trenutek, ko bo to sežigališče otvoreno ter začelo obratovati. Člani mariborskega »Ognja« so si pri graškem društvu »Flamme« izposlovali dovoljenje, da bodo mariborski »Ognjičarji« sežgani pod tistimi pogoji in za isto ceno kot graški. To je gotovo velika »ognjičarska« vzajemnost, ki ne pozna razlike vere ne razlike narodnosti tudi ne zapreke državnih meja. Ali so

že mariborski »Ognjičarji« poslali kakšnjega svojega člana v graški ogenj, tega ne vemo; dosedaj še to ni bilo javljeno. Prodrla pa je v javnost vest, katera so bila tista bitja, ki jih je zadela čast, da so bila prva sežgana v graškem sežigališču za ljudi. To je bilo pet svinj. Štiri svinje so služile za predizkušnjo, peta svinja, težka 70 kil, pa je bila predmet in žrtev generalne vaje, ki se je vršila v navzočnosti mestnega višjega zdravnika in zastopnika mestnega gradbenega urada. O tej generalni vaji poroča neki graški list naslednje: »Svinja, težka 70 kil, položena v krsto, na kateri je ležalo nekaj cunj, se je potisnila y peč, katera je bila zakurjena do 750 stopenj toplote. V tem hipu je toplina za 100 stopenj padla, potem pa se zopet dvignila do prejšnje višine. Mrhovina je ostala eno uro v peči, potem so pepel dali v spodnjo peč, da še zgori, kar je gorivnega; nato so ga počasi ohladili. Ves ta sežigalni proces se je vršil brez dima in brez smrada. Poizkus se je popolnoma posrečil.« Tako poroča graški list. Po tem posrečenem poizkusu pa bodo prišli na vrsto ljudje, ki se bodo dali sežgati, da pripravijo »pot človeški svobodi in kulturi«. To je namreč trdil socialistični predsednik graškega delavskega sežigalnega društva, ko je ob otvoritvi sežigališča rekel: »Delavci se zavedajo, da ni nobena žrtev prevelika za namene duševne svobode in pravega človečanstva, da morajo pripravljati pot kulturi in napredku.« Tako torej! Ta gospoda navdušuje delavce, naj prinašajo žrtve za takšno laži-svobodo in laži-kulturo, ki je protivna katoličanstvu. Odpomoč proti delavski brezposelnosti in delavski bedi pa ta gospoda prepušča drugim.

Zdravnik o Lurdu. Italijanski zdravnik dr. Anton Anile je objavil v strokovnem časopisju svoje vtise, ki jih je dobil v Lurdu. Tamkaj je zlasti proučeval zdravniški urad, ki mu pripada naloga preiskovati bolnike, ugotoviti njihovo bolezen ter tudi njihovo ozdravljenje. Doktor Anile se ni mogel dovolj načuditi natančnosti in točnosti, ki z njo delujejo tamošnji zdravniki. Občudoval je ogromno zbirko fotografij, ki kažejo vse štadije (dobe) boleznih človeka, ki je iskal v Lurdu ozdravljenje. Te fotografije dokazujejo, da ni res, da prihajajo v Lurd ter tamkaj dobijo zdravje samo na živcih bolani ljudje, ki si domišljujejo bolezen, pa tudi ozdravljenje. Za živčno bolne v Lurdu ne gre, takšnih bolnikov tam navadno ni ali pa so izjema. V Lurd prihajajo po pomoč hromi, tuberkulozni, oslepel, oglušeli in slični težko bolani ljudje. Neki mladi zdravnik, ki je takrat bil v Lurdu, je napram dr. Anilu omenil, da so lurska ozdravljenja menda učinek tajnih duševnih sil, ki počivajo v človeku, ki pa jih zdravniška znanost ne pozna dovolj. Dr. Anile je priznal, da ima človeški duh pri ozdravljenju človekovem velik vpliv; toda ta vpliv se ne uveljavi v hipu, marveč počasi, in tudi ne pri boleznih, ki že leta trajajo ter so nekatero ude človeškega telesa popolnoma razdejale. V Lurdu pa se ozdravljenje zgodi v hipu in pri obolenjih, ki so dol-